

正誤表

1刷から2刷への変更

- p. 6 5行目：右辺第2項 $\frac{2}{-3}$ を $\frac{2^3}{-3}$ に訂正
- p. 7 欄外：「リー群」を「コンパクト群」に訂正
- p. 11 1行目：冒頭の「M.」を削除
- p. 11 下から6行目：「あること.」を「あること,」に訂正
- p. 18 下から9行目：「と非可換」を「を非可換」に訂正
- p. 19 下から2行目「ある合同式」を「多項式環におけるある合同式」に
- p. 24 欄外：「第2章」を「第8章」に
- p. 39 1行目：『植物』を『植物』（画：今井志保）に訂正
- p. 43 下から4行目「これが研究」を「これが絶対微分（黒川・落合・若山 2003）であり、絶対数学研究」に訂正
- p. 58 14行目：「ゲルフォンド」を「ゲルフォント」に訂正
- p. 76 下から4行目：「ゲルフォンド」を「ゲルフォント」に訂正
- p. 155 索引：「ゲルフォンド」を「ゲルフォント」に訂正
- p. 150 3行目：「巻末「問題4」」を「p.127「問題4」」に訂正
- p. 155 索引：「関手性 35」を「関手性 34, 35」に訂正
- p. 156 索引：「絶対微分 43, 122」を追加

2刷から3刷への変更予定

- p. 100 証明の3行目： $\text{Fix}([N+1])$ を $\text{Fix}([N+1]^m)$ に訂正
- p. 100 証明の4行目： $\mathbb{F}_{1(N+1)^m}$ を $\mathbb{F}_{1(N+1)^{m-1}}$ に訂正